

Tárgy: Re: gazdaság élénkítő program Törökszentmiklós Város

Feladó: Sebők István <sebok.istvan@helyiszaki.hu>

Dátum: 2016.01.17. 13:55

Címzett: "Dr. Libor Imre" <aljegyzo@torokszentmiklos.hu>

CC: markot.imre@torokszentmiklos.hu

Tisztelt Dr. Libor Imre Úr!

Ezúton küldöm vállalatunk válaszát felvetéseikre.

- A felhasználó megnevezését módosítottuk.
- A Szolgáltató és Felhasználó felelősségi viszonyok hazai és nemzetközi viszonylatban is standard szoftver szerződés elemek, amelyek egységesen ugyanezen kitételeket tartalmazzák, legyen szó egy mindennapos szövegszerkesztő programról vagy számlázó szoftverről.
- A szoftver fejlesztési díjára vonatkozóan meg kell jegyezni, hogy annak mértéke meglátásunk és piaci visszajelzések szerint sem túlzó.
Ki kell emelnem azt a körülményt, hogy a szerződő partnereink nem csupán egy lokális vállalkozói adatbázison dolgozó keresőmotort kapnak, hanem a hagyományos oldal mellett egy okostelefonra optimalizált programot is. Másik hangsúlyos tényező az, hogy a program térségi funkcióit helyi fejlesztéssel nem lehet pótolni, helyi vállalkozóik előtt kinyílik a térségi keresleti piac. A fenntarthatóságot is megemlítem, vállalatunk a szerződés futamidejére biztosít ügyfélszolgálatot, karbantartást és éves szinten 95%-os rendelkezésre állást.

A fent leírtak mellett kereskedelmi gyakorlatunk és meglévő szerződött partnereinkkel kialakított jó üzleti kapcsolat sem engedi meg, hogy egyedi árakon dolgozzunk, illetve hogy a fejlesztési díjunk alku tárgya legyen.

Rugalmasságot a szerződés futamidejére vonatkozóan tudunk biztosítani, lehetőséget adunk arra, hogy 1 vagy 2 évre kössük meg a szerződést.

Ebben az esetben az alábbi árakkal kell számolni.

1 év: 416.000 Ft + ÁFA

2 év: 685.000 Ft + ÁFA

Amennyiben a rövidebb szerződéses időtartamot választják, úgy kérem vezessék át a módosítást a szerződésen.

Mellékelem a szerződésünket és bízom abban, hogy rugalmas hozzáállásunk, a már két alkalommal megtartott személyes bemutatónk elegendő támogatást biztosítanak döntésük meghozatalához.

Üdvözlettel:

Sebők István
tanácsadó
UINet Kft.
+36 20 611 0780

On 2016.01.13. 14:49, Dr. Libor Imre wrote:

Tisztelt Sebők István Úr!

Markót Imre Polgármester Úr megbízása alapján átvizsgáltam az Ön által küldött "szoftver felhasználási szerződést". A Képviselő-testület a megállapodás létrejöttéről várhatóan 2016. január 28. napján tartandó testületi ülésen fog döntést hozni. Amennyiben jelen ügy felvételre kerül tárgyalandó napirendi pontként természetesen ezen tényről tájékoztatni fogjuk és megtisztelő jelenlétére mind a szakbizottság, mind a képviselő-testületi ülésen számítunk.

Az általam lefolytatott vizsgálat alapján az alábbiakat tárom Ön elé:

Kérem, hogy a szerződéstervezetben a felhasználó önkormányzat megnevezéseként **Törökszentmiklós Városi Önkormányzat** szerepeljen. Egyúttal tájékoztatom, hogy december hónapban mind szakbizottsági, mind a képviselő-testületi ülésen képviselői észrevételként elhangzott, hogy a szolgáltatásért kért 950.000.- Ft + ÁFA összeg túlzott mértékű, és ezzel egyidőben kérés érkezett Polgármester Úr részére, hogy a fejlesztési díj kérdésében egyeztetéseket folytasson le a Szolgáltatóval. Átvizsgálva a szerződés tervezetét, különösen a szerződő felek felelősségének terjedelmét, magam is úgy ítélem meg, hogy a Szolgáltatónak a Felhasználó kötelméhez viszonyított korlátozott mértékű felelőssége kellő alapul szolgálhat egy esetleges csökkentett összegű fejlesztési díj kialakulására.

Kérem, hogy a fenti észrevételekkel kapcsolatosan az Ön által képviselt gazdasági társaság álláspontjáról szíveskedjék tájékoztatni!

Tisztelettel:

Dr. Libor Imre
Törökszentmiklós Város
Aljegyzője

Mellékletek:

SZOFTVER_FELHASZNALASI_SZERZODES_TOROKSZENTMIKLOS_ 31,7 KB
160115.docx